

I Международный узбекско-казахский симпозиум завершил свою работу

Завершил свою работу двухдневный I Международный узбекско-казахский симпозиум «Актуальные проблемы развития химической науки и промышленности», организованный Институтом общей и неорганической химии Академии наук Узбекистана.

В ходе симпозиума было заслушано 19 пленарных докладов, обсуждены и приняты соответствующие решения, запланировано провести следующую конференцию в 2020 году в городе Алматы. Сборник трудов симпозиума, включающих 30 научных статей был издан и распространен среди участников.

Гости симпозиума ознакомились с Институтами химического профиля Академии наук Республики Узбекистан. Для участников симпозиума была организована экскурсия по городу Ташкенту.